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Leccidn General | de Algebra Lineal
Solucidn

a) Sea W un subconjunto no vacio de B3. W es un subespacio de B3 siy solo si la suma de
dos vectores de W siempre perteneceaW. (VERDADERO)

Considere el teorema del subespacio:

“Sea V un espacio vectorial sobre el campo K, sea W un subconjunto no vacio de V. W es un
subespacio vectorial de V si y solo si cumple:

DYw,w, EW; w; @w, €W (Cerradura de la suma)
ii)Va € KVYw; e W; a®w,; € W (Cerradura del producto por escalar) ”

Ahora bien, siendo V = B3 y K = B, obligaaqueaseaOol,

a
Sea w € W tal que W=<b>; a,b,c €B
c

Si @ = 0 entonces se obtiene el vector neutro de B3, el cual se lo obtiene también de la suma de

SR

Si @ = 1, entonces se obtiene el mismo vector.

a a
a®@w =10 (b) = <b> EW
c c

Con lo que se concluye que (ii) estd incluido en (i), lo cual demuestra la veracidad de la

W consigo mismo.
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proposicion.
1
b) Solo existen dos subespacios de B3que contienena | 1 |. (FALSO)
1

Por contraejemplo:

Considere los subespacios de B3, los cuales contienen a dicho vector.

w66
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H2=
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Por tanto la proposicion es falsa.

c) Si W solo tiene un vector de B3, entonces W es un subespacio de B3.

a a 0
SiW = {(b)} cuando <b> * <0>, se obtiene un contraejemplo.
c c 0

~ la proposicion es falsa

Sea V = B*. Determine el subespacio generado por:

1\ /1\ /0
2 si=i(1)(0) (2
0/ N0/ \O

a 1 1 0
? =a1 (1) +a2 8 +a3 (1)
d 0 0 0
Resolviendo el sistema matricial.
1 1 0 a 1 1 0 a
1 0 1 b 01 1 a+b ; —
000 ¢l lo o0 o c Lo que obligaaquec=d =0
0 0 0 d 0 0 O d
a
b
~gen(S1)=4(o|/a b €B
0

(FALSO)
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01 0 1 d

01 0 1 d

Como no hay restricciones para a, b, c, d.

)/a,b,c,d E]B}= B*

§

~ gen(Ss)

— O O

Resolviendo el sistema matricial.

|

>a+b+c+d=0

)/a+b+c+d=0; a.bcd exaa}

§

~ gen(Ss)
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Para cada uno de los subconjuntos del problema 2 determine si:

e Son linealmente independientes.
e Son una base de B*

COM =
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Resolviendo el sistema matricial.

1 1 0 O 1 1 0 O

1 01 0 011 0 A .

0000l lo o o0 o Lo que implica que los a; no necesariamente deben ser 0.
0 0 0 O 0 0 0 O

. §; es linealmente dependiente. S, no es una base de B*

1\ /0N 0\ /0
¢ [0} [o)[1) (o0
4 o/’y1/'\1/’\0
0/ M/ N0/ M
1 0 0 0 0
0(18+052(1)+a3%+a48=8
0 1 0 1 0
1 0 0 0 O 1 0 0 0 O 1 0 0 0 O 1 0 0 0 O
0oo010®0}y_(0110©O0}_(0110O0}_(011 00
0 1.1 0 O 0 01 0 O 0 01 0 O 0 01 0 O
0 1. 010 01 0 1 0 0 01 1 0 0 0 0 1 O

Portantoa; = a, =az =a, =0

~ S, es linealmente independiente. Como S, genera a B* es una base de B*
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1 1 1

1 0 1

$s=111)10){o0

1 1 0
0 1 1 1
0\ _ 1 0 1
0 =a, 1 + a, 0 + as 0
0 1 1 0

Resolviendo el sistema matricial.
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:>a1:a2:a3:

= Sg es linealmente independiente. Como Ss no genera a B* NO es una base de B*



